
Відображення  доходу
«Національний  кешбек»  у
податковій  декларації:  який
рядок обрати?
У 2024 та 2025 роках фізичні особи можуть отримувати державну
грошову  допомогу  у  вигляді  Національного  кешбеку,  що  не
підлягає  оподаткуванню.  Однак,  якщо  така  особа  зобов’язана
подавати  податкову  декларацію  з  інших  підстав,  виникає
питання: у якому рядку декларації слід відобразити цей дохід?

Що таке Національний кешбек?
Національний  кешбек  –  це  державна  грошова  допомога,  яку
надають  покупцям  товарів  українського  виробництва  в  рамках
експериментального проєкту, затвердженого Постановою Кабінету
Міністрів України від 20 серпня 2024 року № 952. Отримувачами
допомоги можуть бути громадяни України, які досягли 18 років
та  здійснили  покупку  товарів  українського  виробництва  з
переліку затверджених товарів.

Чи потрібно подавати декларацію?
Згідно з пунктом 179.2 статті 179 Податкового кодексу України
(ПКУ), фізична особа – платник податку не зобов’язана подавати
декларацію,  якщо  отримує  доходи,  які  не  включаються  до
загального місячного (річного) оподатковуваного доходу; доходи
виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру
нарахованого (виплаченого, наданого) доходу. Це стосується і
доходу у вигляді Національного кешбеку.

Проте,  якщо  особа  повинна  подавати  декларацію  за  іншими
підставами, дохід у вигляді Національного кешбеку все одно має
бути відображений у відповідному рядку декларації.
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У якому рядку відобразити дохід у вигляді
Національного кешбеку?
Відповідно до пункту 3 розділу ІІІ Інструкції до декларації,
затвердженої  наказом  Міністерства  фінансів  України  від
02.10.2015  №  859,  суми  доходів,  які  не  включаються  до
загального річного оподатковуваного доходу, слід відображати у
рядку  11.3  «Інші  доходи,  що  не  підлягають  оподаткуванню»
розділу ІІІ декларації.

Таким  чином,  якщо  платник  податку  зобов’язаний  подавати
декларацію  і  при  цьому  отримав  Національний  кешбек,  він
повинен вказати суму кешбеку у рядку 11.3.

Чи виникає обов’язок декларувати кешбек як самостійний дохід?

Якщо в особи немає інших підстав для подання декларації, то
отримання доходів у вигляді кешбеку не створює самостійної
підстави для подання декларації. Ще раз: оскільки дохід у
вигляді  Національного  кешбеку  не  включається  до  загального
місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку
та отримується від податкових агентів, то Декларацію подавати
не потрібно.

На це вказує також відповідь ДПС в ЗІР

Висновок
Національний  кешбек  є  доходом,  який  не  включається  до
загального оподатковуваного доходу. Якщо фізична особа повинна
подавати податкову декларацію за іншими підставами, отриманий
кешбек відображається у рядку 11.3 розділу ІІІ декларації. Це
важливо  для  дотримання  вимог  податкового  законодавства  та
уникнення можливих питань з боку податкових органів.

 

Компанія Вікторія надає послуги супроводу подання декларацій.
Окремо відзначаємо, що Компанія приєдналась до Кодексу етики
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Міжнародної федерації бухгалтерів (МФБ) 28 грудня 2010р., а
також  визнає  та  застосовує  у  своїй  діяльності   Правил
адвокатської  етики.  Це  гарантує  клієнтам  високу  якість,
конфіденційність та професійний підхід. 

Що включає така послуга?

Ретельний аналіз обов’язків суб’єкта декларування;1.
Підбір інформації, котра підлягає відображенню у2.
декларації;
Перевірку майнового стану суб’єкта декларування у3.
хронології, за відкритими джерелами;
Формування  заповненої  зразкової  чернетки4.
декларації  за  всіма  позиціями,  проходження
внутрішніх контролів програмного забезпечення;
Надання  роз’яснень  щодо  прав  та  обов’язків5.
суб’єкта декларування по позиціях декларування;
  Контроль підписання та відправки декларації.6.

Якщо Ви бажаєте, щоб наші фахівці надали послугу з питань формування

декларацій, звертайтесь за швидкою формою: 

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити
за акційними знижками також:
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• електронні ключі ДП “ДІЯ” та програмне забезпечення для
подання електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів з охорони праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillya!
• Реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

Бухгалтерська Компанія Вікторія, ТОВ –

Член асоціації «VICTORY GROUP», ASSC.
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